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Související zprávy

Důležité články generálního tajemníka Xi
Jinpinga Publikováno v Qiushi

Článek „Hledejte pravdu“ vysvětluje význam
celkového konceptu národní bezpečnosti Xi
Jinpinga

Projev Xi Jinpinga dne 14. února zdůrazňuje
prevenci a kontrolu podle zákona 

Komplexně zlepšit schopnost předcházet, kontrolovat a řídit se podle zákona a zlepšovat
národní systém řízení mimořádných událostí v oblasti veřejného zdraví

　　 [Caixin.com] Páté číslo Qiushi, zveřejněné

1. března, zveřejní důležitý článek Xi Jinpinga,

generálního tajemníka Ústředního výboru CPC,

státního prezidenta a předsedy Ústřední

vojenské komise. Systém nouzového řízení.

2020 v 15:13 dne 29. února od Caixin
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Článek pana Gongshenga „Hledám pravdu“:
Racionální pohled na změny devizových
rezerv Číny

　 　 Podle zpráv z Xinhua News Agency z 29.

února článek zdůraznil, že zajištění bezpečnosti

a zdraví lidí je hlavním úkolem naší strany

vládnout zemi. Vždy musíme dát nejvyšší prioritu bezpečnost života lidí a fyzického

zdraví a tvrdě pracovat ve všech aspektech právních předpisů, vymáhání práva,

spravedlnosti a dodržování zákonů, abychom účinně podporovali prevenci a kontrolu

v souladu se zákonem, vědeckou prevencí a kontrolou a společnou prevencí a

kontrolou. Na základě současné situace musíme zvítězit v oblasti prevence a kontroly

epidemie vědecky a přesně, musíme také dlouhodobě sledovat, shrnout zkušenosti a

poučit se z lekcí. Ve světle nedostatků a nedostatků odhalených epidemií se musíme

vyrovnat s nedostatky, mezerami, silnými a slabými stránkami. Zlepšit hlavní systémy

a mechanismy prevence a kontroly epidemie a zlepšit vnitrostátní systém řízení

mimořádných událostí v oblasti veřejného zdraví.

　　Článek poukazuje na to, že v současné době je epidemická prevence a kontrola v

kritickém období a vědecká a řádná prevence a kontrola podle zákona má zásadní

význam. Epidemická prevence a kontrola je nejtěžší doba, čím více se musíme řídit

prevencí a kontrolou v souladu se zákonem, koordinovat a podporovat různé

preventivní a kontrolní práce na právním státu, komplexně zlepšovat schopnost

prevence a kontroly v souladu se zákonem a zajistit hladké provádění epidemické

prevence a kontroly, udržování Celková sociální stabilita je stabilní. Smluvní výbory a

vlády na všech úrovních musí vykonávat své povinnosti v souladu se zákonem,

dodržovat právní stát a právní stát, aby prováděly prevenci a kontrolu nad epidemií,
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Sledování potvrzených pacientů v

usedlosti Peking Xinyi: Vězni, kteří byli

uvězněni v případě korupce, byli posláni

na rychlostní komunikaci (aktualizace)

Pozastaveno na osm let! Sun Yang

oznamuje výsledky arbitráže

Úprava údajů o papíře týmu Zhong

Nanshan a interpretace nejdelší 24denní

inkubační doby (aktualizováno)

Starý kádr Renjiaoshe zemřel na novou

korunu v Haidian Xindejiayuan

Recenze nové koronární pneumonie

Zhang Wenhong (3): globální epidemie,

proč má stejná importovaná epidemie

tak odlišné konce

Kdo naléhavě potřebuje zaměstnance,

aby pokračovali v produkci všude, kteří

0

podporovaly budování vlády podle zákona při řešení závažných mimořádných

událostí a zlepšovaly úroveň správy a správy v souladu se zákonem.

　 　 Článek upozorňuje na potřebu posílit právní záruku veřejného zdraví. Budeme

komplexně posilovat a zlepšovat konstrukci příslušných zákonů a předpisů v oblasti

veřejného zdraví a vážně zhodnotit revizi a zdokonalování zákonů a předpisů, jako je

zákon o prevenci infekčních chorob a zákon o ochraně volně žijících živočichů. Z

hlediska ochrany zdraví lidí, zajištění národní bezpečnosti a udržování dlouhodobé

národní bezpečnosti musíme začlenit biologickou bezpečnost do národního

bezpečnostního systému, systematicky plánovat výstavbu vnitrostátních systémů

prevence a kontroly rizik biologické bezpečnosti a komplexně zlepšovat schopnosti

správy biologické bezpečnosti na vnitrostátní úrovni. Podporovat co nejdříve

vyhlášení zákona o biologické bezpečnosti a urychlit zřízení vnitrostátního zákona a

regulačního systému biologické bezpečnosti a institucionálního záručního systému.

　 　 Článek poukázal na nutnost reformy a zlepšení systému prevence a kontroly

nemocí. Rozhodně provádět preventivní politiku v oblasti zdraví a ochrany zdraví při

práci, přetrvávat v neustálém úsilí, posunout preventivní bariéru vpřed a zabránit

menším onemocněním způsobovat pandemii. Musíme zlepšit systém veřejného

zdravotnictví. Posílit výstavbu týmů veřejného zdraví. Pokračovat v posilování

konstrukce systému výcviku praktického lékaře a odstupňované diagnostiky a léčby.

Posílit povědomí o rizicích a zlepšit mechanismy spolupráce při výzkumu, hodnocení,

rozhodování, prevenci a kontrole hlavních rizik pro veřejné zdraví.

Hodnocení po kliknutí na webu48 Týden
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přilákali pracovníky Henan k

přepracování?

Fotografie | Šanghajova časově

uznávaná popularita obnovuje kroky

občanů na řádku „Jeden metr“

Mapa skupiny | Postupně se vraťte do

práce a pokračujte v produkci Občané

Guangzhou dávají přednost jízdě nebo

chůzi do práce

Pozastaveno na osm let! Sun Yang

oznamuje výsledky arbitráže v případě

kontroly drog (111)

Právník vydal prohlášení, že Sun Yang se

v noci odvolá na vedení drogové

inspekce (69)

Výzkum: Noví pacienti s korunou

propouštění nebo stále přenášející viry,

pozorovatelnost na infekčnost (49)

Vývoj | Strach a láska v nemocnici s

kabinou na náměstí (41)

8,74 milionu absolventů vysokých škol

pod tlakem na zaměstnanost,

0

　 　 Článek poukazuje na to, že je nezbytné reformovat a zlepšit hlavní systém

prevence a léčby epidemie. Zlepšíme mechanismus reakce na mimořádné situace u

velkých epidemií a zavedeme centralizovaný, sjednocený a účinný systém vedení a

velení. Zlepšit účinný koordinační mechanismus pro vědecký výzkum, kontrolu nemocí

a klinické ošetření a zlepšit standardy prevence a kontroly v případě mimořádných

epidemií a opatření pro zvládání krizových situací. Zlepšit a optimalizovat hlavní

systém epidemické záchrany a zřídit a zlepšit hlavní mechanismy epidemické

záchrany, jako je klasifikace, stratifikace a posunování infekčních chorob. Podporovat

používání digitálních technologií, jako jsou velká data, umělá inteligence a cloud

computing, aby lépe hrály podpůrnou roli při analýze epidemického sledování,

sledování virů, prevenci a léčbě a nasazení zdrojů.

　 　 Článek poukazuje na to, že je nezbytné zlepšit systém zdravotního pojištění a

asistenční systém pro závažné nemoci. Zlepšit mechanismus nouzové lékařské

pomoci, aby se zajistilo, že lékařské instituce poskytují první pomoc a účtovat

poplatky později, když nastanou mimořádné události, jako jsou mimořádné události, a

zlepšit systém okamžitého vypořádání zdravotního pojištění na různých místech.

Prozkoumejte zřízení zvláštní skupiny a systém zproštění poplatků za léčbu

specifických chorob. Koordinovat využívání fondů základního zdravotního pojištění a

fondů veřejného zdravotnictví k dosažení účinné konvergence mezi službami

veřejného zdravotnictví a zdravotnickými službami.

　　Článek upozorňuje na potřebu zlepšit jednotný systém nouzového zabezpečení

materiálu. Ochranu materiálu pro případ nouze považujte za důležitou součást

Výsledkové tabulky pro celý webMost Nejnově
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Ministerstvo školství opakuje rozšíření

zápisu pro postgraduální studenty (40)

Kdo naléhavě potřebuje zaměstnance,

aby pokračovali v produkci všude, kteří

přilákali pracovníky Henan k

přepracování? (38)

Írán-Moskva-Čína: Ningxia dva navrátilci

diagnostikovaní s novou korunovou

infekcí (33)

Bude test pozitivní výboje předán jiné

osobě? Komise pro zdraví: Žádné

opakování infekcí (29)

Caixin Master

Zhang Longxing : Íránská hvězdná květina

padá na Blízkém východě Pandora's Box

Guan Qingyou : Deset předpovědí čínské

ekonomiky v roce 2020

Liang Jianzhang : Nebude žádná malá a

jemná demografická dividenda

Video
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konstrukce národního systému řízení krizových situací a co nejdříve vylepšte

související pracovní mechanismy a plány pro případ nouze. Optimalizujte zabezpečení

a regionální uspořádání důležitých nouzových prostředků, aby mohly být nasazeny a

použity v kritických okamžicích. Zlepšit systém národních rezerv. Zřídit sjednocený

národní systém zásobování a zásobování nouzovým materiálem s cílem podpořit

účinnější, bezpečnější a kontrolovatelnější síť záručních dodávek nouzového

materiálu. (Konec)

　　Připojeno:

　　Xi Jinping: komplexně zlepšit schopnost předcházet, kontrolovat a řídit podle

zákona a zlepšovat národní systém řízení mimořádných událostí v oblasti

veřejného zdraví

Jeden

　　V současné době je epidemická prevence a kontrola v kritickém období a vědecká

a řádná prevence a kontrola podle zákona má zásadní význam.

　 　 Od vypuknutí epidemie stranické výbory a vlády na všech úrovních aktivně

provádějí preventivní a kontrolní práce pod jednotným vedením ústředního výboru

strany a dosáhly počátečních výsledků. Některé lokality a útvary však čelily

neočekávaným ohniskům epidemie a některá preventivní a kontrolní opatření byla

změněna. Na některých místech dokonce došlo k nezákonným zločinům, které vážně

http://china.caixin.com/2020-02-28/101521588.html
http://companies.caixin.com/2020-02-28/101521507.html
http://china.caixin.com/2020-02-29/101522262.html
http://china.caixin.com/2020-02-28/101521693.html
http://opinion.caixin.com/columns/
http://opinion.caixin.com/zhanglongxing_mjxx/
http://opinion.caixin.com/2020-01-07/101501803.html
http://opinion.caixin.com/guanqingyou_zssc/
http://opinion.caixin.com/2020-01-07/101501778.html
http://opinion.caixin.com/liangjianzhang_mjxx/
http://opinion.caixin.com/2020-01-06/101501202.html
http://video.caixin.com/


?

Blog

Spisovatel Fang Fang : Ano, jen přežijte

Xue Lan : Epidemie se stala právě v

přechodném období systému nouzového

řízení

Shang Zhou : Sebeobmedzující nemoc:
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brání prevenci a kontrole epidemie, a masy s tím nejsou spokojeny. Praxe nám říká, že

čím je epidemická prevence a kontrola obtížnější, tím více musíme dodržovat prevenci

a kontrolu v souladu se zákonem, koordinovat a urychlit různé preventivní a kontrolní

práce na právním státu, komplexně zlepšit schopnost předcházet a kontrolovat podle

zákona a zajistit prevenci a kontrolu epidemie. Hladký rozvoj a udržování sociální

stability.

　　Abychom dodrželi zákonnou prevenci a kontrolu, musíme vždy dát na první místo

životy a zdraví lidí a tvrdě pracovat ve všech aspektech legislativy, vymáhání práva,

spravedlnosti a dodržování zákonů, abychom účinně podporovali prevenci, kontrolu,

vědeckou prevenci a společnou prevenci a kontrolu založenou na právních

předpisech. Je nezbytné zlepšit příslušné právní předpisy pro prevenci a kontrolu

epidemií, posílit konstrukci podpůrného systému, zlepšit postupy trestání, posílit

záruky veřejné bezpečnosti a zřídit úplný, vědecký a účinný právní systém pro

prevenci a kontrolu epidemií. Je nezbytné neprodleně revidovat zákony a předpisy o

ochraně volně žijících živočichů, zlepšit systém a odpovědnost v oblasti vymáhání

práva, rozhodně zakázat a přísně zakročit na nezákonných trzích a obchodu s volně

žijícími živočichy a předcházet a kontrolovat hlavní rizika pro veřejné zdraví ze zdroje.

Je nezbytné přísně provádět zákony a předpisy o prevenci epidemií a reakci na

mimořádné situace, posílit posuzování rizik, přijímat obezřetná rozhodnutí v souladu

se zákonem, důsledně provádět preventivní a kontrolní opatření v souladu se

zákonem a rozhodně zabránit šíření epidemie. Je nezbytné zvýšit soudní vymáhání

prevence a kontroly nebezpečných epidemií, důsledně provádět zákony a předpisy o
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Zhang Wuchang : Teplo dětství

Li Jun : Dezinfekce je nadměrná proti škodě

- rada starého chemického vojáka (6)

Nejnovější články

22:09 CSRC vydala dokument k provedení
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prevenci a kontrole infekčních nemocí a způsoby jejich provádění, zákon o ochraně

volně žijících živočichů, zákon o prevenci epidemií zvířat a nouzové předpisy o

mimořádných událostech v oblasti veřejného zdraví a provádět epidemiologickou

prevenci a kontrolu a Nouzová opatření. Je nezbytné posílit donucovací práci, jako je

řízení práva a pořádku, dohled nad trhem, zvýšit zásahy proti nezákonným činům

násilných zranění zdravotnického personálu, přísně vyšetřit a potrestat různé

nezákonné činy, které zvyšují ceny dodávek pro prevenci epidemie a produktů pro

živobytí lidí, a přísně omezovat protiepidemickou prevenci a kontrolu a falešný prodej

Falešné, fámy a jiné zločiny, které podkopávají prevenci a kontrolu nad epidemií,

zajistí sociální stabilitu a pořádek. Je nutné regulovat chování darů a darů podle

zákona a zajistit, aby veškerý darovaný majetek byl včas použit k prevenci a kontrole

epidemie. Je nezbytné odvádět dobrou práci při hlášení a zveřejňování epidemických

situací v souladu se zákonem a včasné a přesné hlášení epidemických informací v

souladu se zákonným obsahem, postupy, metodami a lhůtami. Je nutné posílit

pokyny pro soudní řízení souvisejících případů, včasně je řešit a urovnat spory

rozdělením. Je nezbytné posílit publicitu pro prevenci a kontrolu vypuknutí právního

státu, organizovat veřejnou propagaci pro šíření prevence a kontroly vypuknutí

zákona, vést širokou veřejnost ke zvyšování jejich povědomí o právním státu a

podporovat a spolupracovat s prací v oblasti prevence a kontroly vypuknutí choroby

podle zákona. Během epidemie budou posíleny právní služby pro prevenci a kontrolu

epidemií, konflikty a spory vyřešeny a lidem v nouzi bude poskytnuta účinná právní

pomoc.
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　 　 Smluvní výbory a vlády na všech úrovních musí vykonávat své povinnosti v

souladu se zákonem, dodržovat právní stát a právní stát, aby prováděly prevenci a

kontrolu nad epidemií, podporovaly budování vlády podle zákona při řešení

závažných mimořádných událostí a zlepšovaly úroveň správy a správy v souladu se

zákonem. Příslušná oddělení musí vyjasnit rozdělení odpovědnosti, převzít iniciativu

při plnění svých povinností, vykonávat dobrou práci při plnění úkolů, zlepšit úroveň

legalizace prevence a kontroly epidemie a účinně chránit životy a zdraví lidí.

　　(Projev na třetím zasedání Ústředního výboru pro komplexní řízení státu ze dne 5.

února 2020)

Dva

　 　 Zajištění bezpečnosti a zdraví lidí je pro naši stranu hlavním úkolem vládnout

zemi. Boj proti nové epidemii korunní pneumonie je velkou zkouškou národního

systému správy a kapacit. Poté, co došlo k epidemii, jsem opakovaně vydal pokyny ke

studiu a posílení prevence a kontroly epidemie.Na základě současné situace musíme

vědecky a přesně vyhrát epidemickou prevenci a kontrolu. Musíme také dlouhodobě

sledovat, shrnout zkušenosti, poučit se a reagovat na tuto epidemii Nedostatky a

nedostatky, které se objevily, a věnovat velkou pozornost odstraňování nedostatků,

zaplnění mezer a silných a slabých stránek. Přetrvávání a vytrvalost, dokonalost a

dokonalost, zřízení zařízení, provádění implementace, zlepšení hlavních systémů a

mechanismů prevence a kontroly epidemie a řádná národní veřejnost Systém řízení

stavu nouze.
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　 　 Nejprve posílit právní stát v oblasti veřejného zdraví. Je nezbytné komplexně

posílit a zlepšit konstrukci příslušných zákonů a předpisů v oblasti veřejného zdraví a

svědomitě zhodnotit revizi a zdokonalení zákonů a předpisů, jako je zákon o prevenci

infekčních chorob a zákon o ochraně volně žijících zvířat. Virus, který způsobil

ohnisko, včetně předchozích SARS, vysoce patogenní influenzy ptáků a dalších

ohnisek, většina patogenů pochází z divokých zvířat nebo s nimi souvisí. Otázka

biologické bezpečnosti se stala jednou z hlavních hrozeb přežití a rozvoje, kterým čelí

celý svět a celé lidstvo: biologická bezpečnost musí být začleněna do národního

bezpečnostního systému z hlediska ochrany zdraví lidí, ochrany národní bezpečnosti a

udržování dlouhodobé národní bezpečnosti. Je nezbytné komplexně prostudovat

globální prostředí, situaci, výzvy a rizika v oblasti biologické bezpečnosti, analyzovat

základní stav a základní podmínky čínské biologické bezpečnosti, systematicky

plánovat budování národních systémů prevence a kontroly biologické bezpečnosti a

komplexně zlepšovat schopnosti správy biologické bezpečnosti v jednotlivých státech.

Podporovat co nejdříve vyhlášení zákona o biologické bezpečnosti a urychlit zřízení

vnitrostátního zákona a regulačního systému biologické bezpečnosti a

institucionálního záručního systému.

　　Za druhé, reformovat a zlepšovat systém prevence a kontroly nemocí. Jak jsem

řekl, prevence je nejúspornější a nejúčinnější zdravotní strategií. Musíme rozhodně

provádět preventivně orientovanou politiku hygieny a ochrany zdraví při práci, držet

se neustálého postavení, posunout preventivní bariéru vpřed a zabránit menším

onemocněním způsobovat pandemii. Je nezbytné zlepšit systém veřejného
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zdravotnictví, optimalizovat vstupní strukturu zdravotnických a zdravotnických zdrojů,

posílit budování preventivních a kontrolních schopností na nejnižší úrovni ve

venkovských oblastech, komunitách atd. A provést první linii obrany. Je nezbytné

posílit výstavbu týmů veřejného zdraví a zlepšit výcvik, přijímání, používání, záruku

léčby, hodnocení a hodnocení a motivační mechanismus pro lékaře. Je nezbytné

neustále posilovat konstrukci systému výcviku praktického lékaře, odstupňovanou

diagnostiku a léčbu, podporovat účinnou a bezproblémovou koordinaci služeb

veřejného zdraví a zdravotnických služeb a zlepšovat pracovní mechanismy

kombinace prevence a kontroly, společné prevence a kontroly a skupinové prevence a

léčby. Je nezbytné posílit povědomí o rizicích a zlepšit koordinovaný mechanismus

pro výzkum, posuzování, posuzování, rozhodování, prevenci a kontrolu hlavních rizik v

oblasti veřejného zdraví.

　 　 Za třetí, reformovat a zlepšovat hlavní systém prevence a léčby epidemie. Je

nezbytné zlepšit mechanismus reakce na mimořádné situace u velkých epidemií a

zřídit centralizovaný, sjednocený a účinný systém vedení a velení, který zajistí jasné

pokyny, systematické a řádné, hladké a účinné provádění a přesně řeší přední

problémy epidemie. Měly by být zlepšeny účinné koordinační mechanismy pro

vědecký výzkum, kontrolu nemocí a klinické ošetření a včas by měly být shrnuty

praktické zkušenosti na různých místech, aby se vytvořily institucionalizované

výsledky, zlepšila se prevence a kontrola náhlých a závažných epidemií a aby se

zlepšila opatření pro řízení krizových situací. Je nezbytné spojit mír a válku, vyrovnat

nedostatky, zlepšit a optimalizovat hlavní systém epidemické záchrany, zřídit a zlepšit
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hlavní mechanismy epidemie, jako jsou odstupňované, stratifikované a shunted

infekční nemoci, podporovat prvotní klinické technologické inovace a rychle

podporovat účinné léčebné plány. Měli bychom podporovat používání digitálních

technologií, jako jsou velká data, umělá inteligence a cloud computing, aby lépe hrály

podpůrnou roli v analýze epidemického sledování, sledování virů, prevenci a kontrole

a nasazení zdrojů.

　 　 Začtvrté, zlepšit zdravotní pojištění a asistenční systém pro závažné choroby.

Základním účelem zavedení univerzálního systému zdravotního pojištění je zbavit

všech lidí starosti s léčbou nemocí. Prevence a kontrola nákaz, založená na základním

zdravotním pojištění, pojištění pro případ kritického onemocnění a lékařské pomoci,

je částečně dotována centrálními a místními finančními prostředky na osobní

břemeno zdravotních výdajů. Zajistěte, aby pacienti neodkládali léčbu z důvodu

nákladů. Tyto účinné postupy musí být shrnuty včas, aby se podpořilo vytváření

institucionálních výsledků. Je nezbytné zlepšit mechanismus nouzové lékařské

pomoci, zajistit, aby lékařské instituce poskytovaly první pomoc, a poté zpoplatňovat

mimořádné situace, jako jsou mimořádné situace, a zlepšit systém okamžitého

vypořádání zdravotního pojištění na různých místech. Zkoumání zřízení zvláštního

systému a systému osvobození od lékařských poplatků za zvláštní choroby, cíleného

osvobození od platebních katalogů zdravotního pojištění, platebních limitů, omezení

léků a dalších omezujících ustanovení, zmírňuje obavy lidí, kteří potřebují lékařské

ošetření. Je nutné koordinovat využívání fondů základního zdravotního pojištění a

fondů veřejného zdravotnictví, zvýšit podíl plateb primárním zdravotnickým zařízením
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a dosáhnout účinné konvergence mezi zdravotnickými službami a zdravotnickými

službami.

　　Za páté, vylepšit sjednocený systém nouzového zabezpečení materiálu. Vypuknutí

nouzové prevence a kontroly, zdravotnického vybavení, ochranného oděvu, masek a

dalších materiálů se často vynořilo, což odráželo vynikající nedostatky národního

bezpečnostního systému pro nouzový materiál. Ochrana materiálu v případě nouze by

měla být považována za důležitou součást konstrukce národního systému řízení

mimořádných situací a související pracovní mechanismy a plány pro případy nouze by

měly být co nejdříve vylepšeny v souladu se zásadami centralizovaného řízení,

jednotného přidělování, mírové služby, reakce na mimořádné situace během

katastrof, integrace zadávání veřejných zakázek a skladování a účinnosti. Je nutné

optimalizovat zabezpečení aktiv a regionální uspořádání důležitých nouzových

položek, aby mohly být nasazeny a použity v kritických okamžicích. V případě

krátkodobého nedostatku materiálu zřídit mechanismus centralizovaného plánování

výroby, rovnoměrně organizovat dodávky surovin, zajistit pevnou výrobu a

standardizovat standardy kvality pro zajištění řádného a účinného zabezpečení

nouzových dodávek. Je nezbytné zlepšit národní rezervní systém, vědecky upravit

kategorii, rozsah a strukturu rezervy a zlepšit účinnost rezervy. Je nezbytné zřídit

vnitrostátní jednotný systém zásobování a zásobování nouzovým materiálem,

implementovat centralizované řízení, jednotné přidělování a jednotné rozdělování

materiálů pro nouzovou záchranu a podporovat účinnou, bezpečnou a

kontrolovatelnou síť pro nouzové dodávky materiálu.
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　　(Projev na 12. zasedání Ústředního výboru pro komplexní a prohlubující reformu

14. února 2020)
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